

Cod post	LOCALITATE	Mediu	Localitate Sup.	UNITATE	Alte unitati	NIVEL	DISCIPLINA	Alte discipline	Ore tr.comun	Ore optionale	Detalii post	Statut	Viabilitate	Complet	Modalitate de angajare	Propus pentru continuitate	Proba practica	Proba intensiv/ bilingv	Aviz culte	Aviz alternativ a	Aviz al unit. de inv. militar	Aviz al seminaru lui teologic	Avizul IGP/ARR	Aviz de ed. speciala	Aviz al unit. de inv. part.	Aviz al liceului pedagogic
2827	CONSTANȚA	URBAN	MUNICIPIUL CONSTANȚA	CENTRUL JUDEȚEAN DE RESURSE ȘI ASISTENȚĂ EDUCAȚIONALĂ CONSTANȚA	LICEUL TEORETIC "IOAN COTOVU" HÂRȘOVA	LICEAL	PROFESOR - CONSILIER SCOLAR		18	0	OBLIGATIE DE PREDARE 2 ORE LICEUL COTOVU	VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2826	CONSTANȚA	URBAN	MUNICIPIUL CONSTANȚA	CENTRUL JUDEȚEAN DE RESURSE ȘI ASISTENȚĂ EDUCAȚIONALĂ CONSTANȚA	LICEUL TEHNOLOGIC COGEALAC	LICEAL	PROFESOR - CONSILIER SCOLAR		18	0	OBLIGATIE DE PREDARE 2 ORE LICEUL COGEALAC	VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2824	CONSTANȚA	URBAN	MUNICIPIUL CONSTANȚA	CENTRUL JUDEȚEAN DE RESURSE ȘI ASISTENȚĂ EDUCAȚIONALĂ CONSTANȚA	"MIHAIL SADOVEANU" MEDGIDIA+ ȘCOALA GIMNAZIALĂ "MIRCEA	GIMNAZIAL	PROFESOR - CONSILIER SCOLAR		18	0	PREDARE 2 ORE ED. SOCIALĂ ȘCOALA MIHAIL SADOVEANU	VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2823	CONSTANȚA	URBAN	MUNICIPIUL CONSTANȚA	CENTRUL JUDEȚEAN DE RESURSE ȘI ASISTENȚĂ EDUCAȚIONALĂ CONSTANȚA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 POARTA ALBA	GIMNAZIAL	PROFESOR - CONSILIER SCOLAR		18	0	PREDARE 2 ORE ED. SOCIALĂ ȘCOALA 1 POARTA ALBA	VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2822	CONSTANȚA	URBAN	MUNICIPIUL CONSTANȚA	CENTRUL JUDEȚEAN DE RESURSE ȘI ASISTENȚĂ EDUCAȚIONALĂ CONSTANȚA	PROFESIONALA ADAMCLISI + LICEUL TEHNOLOGIC 'NICOLAE	LICEAL	PROFESOR - CONSILIER SCOLAR		18	0	PREDARE 4 ORE ED. SOCIALĂ LICEUL DELENI	VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2820	CONSTANȚA	URBAN	MUNICIPIUL CONSTANȚA	CENTRUL JUDEȚEAN DE RESURSE ȘI ASISTENȚĂ EDUCAȚIONALĂ CONSTANȚA	NR. 1 AMZACEA + ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 CHIRNOGENI	GIMNAZIAL	PROFESOR - CONSILIER SCOLAR		18	0	PREDARE 2 ORE ED. SOCIALĂ ȘCOALA AMZACEA	VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
3410	CONSTANȚA	URBAN	MUNICIPIUL CONSTANȚA	CENTRUL JUDEȚEAN DE RESURSE ȘI ASISTENȚĂ EDUCAȚIONALĂ CONSTANȚA	ȘCOALA PROFESIONALĂ "RADU PRIȘCU" DOBROMIR	PROFESIONAL	PROFESOR - CONSILIER SCOLAR		18	0	PREDARE 2 ORE ȘCOALA DOBROMIR	VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
3409	CONSTANȚA	URBAN	MUNICIPIUL CONSTANȚA	CENTRUL JUDEȚEAN DE RESURSE ȘI ASISTENȚĂ EDUCAȚIONALĂ CONSTANȚA	NR. 1 RASOVA+ ȘCOALA GIMNAZIALĂ "DAN SPĂȚARU"	GIMNAZIAL	PROFESOR - CONSILIER SCOLAR		18	0	PREDARE 2 ORE ȘCOALA RASOVA	VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
3408	CONSTANȚA	URBAN	MUNICIPIUL CONSTANȚA	CENTRUL JUDEȚEAN DE RESURSE ȘI ASISTENȚĂ EDUCAȚIONALĂ CONSTANȚA	NR. 1 ION CORVIN + ȘCOALA GIMNAZIALĂ "IOAN ATANASIU"	GIMNAZIAL	PROFESOR - CONSILIER SCOLAR		18	0	PREDARE 2 ORE ȘCOALA OLTINA	VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
3407	CONSTANȚA	URBAN	MUNICIPIUL CONSTANȚA	CENTRUL JUDEȚEAN DE RESURSE ȘI ASISTENȚĂ EDUCAȚIONALĂ CONSTANȚA	LICEUL "REGELE CAROL I" OSTROV	LICEAL	PROFESOR - CONSILIER SCOLAR		18	0	OBLIGATIE DE PREDARE 2 ORE LICEUL OSTROV	VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
3406	CONSTANȚA	URBAN	MUNICIPIUL CONSTANȚA	CENTRUL JUDEȚEAN DE RESURSE ȘI ASISTENȚĂ EDUCAȚIONALĂ CONSTANȚA	"DUMITRU GAVRILESCU" GÂRLICIU + ȘCOALA GIMNAZIALĂ	PROFESIONAL	PROFESOR - CONSILIER SCOLAR		18	0	OBLIGATIE DE PREDARE 2 ORE ȘCOALA CIOBANU	VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
3405	CONSTANȚA	URBAN	MUNICIPIUL CONSTANȚA	CENTRUL JUDEȚEAN DE RESURSE ȘI ASISTENȚĂ EDUCAȚIONALĂ CONSTANȚA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 VALU LUI TRAIAN	GIMNAZIAL	PROFESOR - CONSILIER SCOLAR		18	0	PREDARE 2 ORE ȘCOALA 1 VALU LUI TRAIAN	VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
3404	CONSTANȚA	URBAN	MUNICIPIUL CONSTANȚA	CENTRUL JUDEȚEAN DE RESURSE ȘI ASISTENȚĂ EDUCAȚIONALĂ CONSTANȚA	"A. V. RĂDULESCU" MURFATLAR + ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1	GIMNAZIAL	PROFESOR - CONSILIER SCOLAR		18	0	OBLIGATIE DE PREDARE 2 ORE ȘCOALA MURFATLAR	VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
3402	CONSTANȚA	URBAN	MUNICIPIUL CONSTANȚA	CENTRUL JUDEȚEAN DE RESURSE ȘI ASISTENȚĂ EDUCAȚIONALĂ CONSTANȚA	"GEORGE COȘBUC" 23 AUGUST + ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1	GIMNAZIAL	PROFESOR - CONSILIER SCOLAR		18	0	OBLIGATIE DE PREDARE 2 ORE ȘCOALA 1 MANGALIA	VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
3401	CONSTANȚA	URBAN	MUNICIPIUL CONSTANȚA	CENTRUL JUDEȚEAN DE RESURSE ȘI ASISTENȚĂ EDUCAȚIONALĂ CONSTANȚA	COLEGIUL ECONOMIC MANGALIA	LICEAL	PROFESOR - CONSILIER SCOLAR		18	0	PREDARE 2 ORE COLEGIUL ECONOMIC MANGALIA/ LICEUL	VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
3400	CONSTANȚA	URBAN	MUNICIPIUL CONSTANȚA	CENTRUL JUDEȚEAN DE RESURSE ȘI ASISTENȚĂ EDUCAȚIONALĂ CONSTANȚA	NR. 1 ISTRIA + ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 FÂNTÂNELE + ȘCOALA	GIMNAZIAL	PROFESOR - CONSILIER SCOLAR		18	0	OBLIGATIE DE PREDARE 2 ORE ȘCOALA ISTRIA	VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
3399	CONSTANȚA	URBAN	MUNICIPIUL CONSTANȚA	CENTRUL JUDEȚEAN DE RESURSE ȘI ASISTENȚĂ EDUCAȚIONALĂ CONSTANȚA	NR. 1 GRĂDINA + ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 VULTURU +	GIMNAZIAL	PROFESOR - CONSILIER SCOLAR		18	0	OBLIGATIE DE PREDARE 2 ORE ȘCOALA PANTELIMON	VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2840	CONSTANȚA	URBAN	MUNICIPIUL CONSTANȚA	CENTRUL JUDEȚEAN DE RESURSE ȘI ASISTENȚĂ EDUCAȚIONALĂ CONSTANȚA	CRUCEA + LICEUL TEHNOLOGIC "I. C. BRĂȚIANU" NICOLAE	LICEAL	PROFESOR - CONSILIER SCOLAR		18	0	OBLIGATIE DE PREDARE 2 ORE CRUCEA + BĂLCESCU	VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2838	CONSTANȚA	URBAN	MUNICIPIUL CONSTANȚA	CENTRUL JUDEȚEAN DE RESURSE ȘI ASISTENȚĂ EDUCAȚIONALĂ CONSTANȚA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "GHEORGHE LAZĂR" CORBU	GIMNAZIAL	PROFESOR - CONSILIER SCOLAR		18	0	OBLIGATIE DE PREDARE 2 ORE ȘCOALA SĂCELE	VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2837	CONSTANȚA	URBAN	MUNICIPIUL CONSTANȚA	CENTRUL JUDEȚEAN DE RESURSE ȘI ASISTENȚĂ EDUCAȚIONALĂ CONSTANȚA	PROGRAM PRELUNGIT "TIC PITIC" HÂRȘOVA + ȘCOALA GIMNAZIALĂ	LICEAL	PROFESOR - CONSILIER SCOLAR		18	0	OBLIGATIE DE PREDARE 2 ORE LICEUL CARSIUM	VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2836	CONSTANȚA	URBAN	MUNICIPIUL CONSTANȚA	CENTRUL JUDEȚEAN DE RESURSE ȘI ASISTENȚĂ EDUCAȚIONALĂ CONSTANȚA	NR. 1 MIRCEA VODĂ + ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 SALIGNY	GIMNAZIAL	PROFESOR - CONSILIER SCOLAR		18	0	PREDARE 2 ORE ȘCOALA SALIGNY+MIRCEA	VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2835	CONSTANȚA	URBAN	MUNICIPIUL CONSTANȚA	CENTRUL JUDEȚEAN DE RESURSE ȘI ASISTENȚĂ EDUCAȚIONALĂ CONSTANȚA	NR. 1 SEIMENI + ȘCOALA GIMNAZIALĂ "MIRCEA ELIADE"	GIMNAZIAL	PROFESOR - CONSILIER SCOLAR		18	0	OBLIGATIE DE PREDARE 2 ORE ȘCOALA SEIMENI	VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
3755	CONSTANȚA	URBAN	MUNICIPIUL CONSTANȚA	CENTRUL ȘCOLAR PENTRU EDUCAȚIE INCLUZIVĂ 'DELFINUL' CONSTANȚA		SPECIAL GIMNAZIAL	PROFESOR ITINERANT SI DE SPRIJIN		16	0		VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu
3757	CONSTANȚA	URBAN	MUNICIPIUL CONSTANȚA	CENTRUL ȘCOLAR PENTRU EDUCAȚIE INCLUZIVĂ 'DELFINUL' CONSTANȚA		SPECIAL GIMNAZIAL	PROFESOR ITINERANT SI DE SPRIJIN		16	0		VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu

